

कृषि विज्ञान केंद्र का कुलपति ने किया औचक निरीक्षण

❑ फार्म मशीनरी के उचित रख-रखाव का दिया निर्देश

(आज समाचार सेवा)

कानपुर, 26 जुलाई। चंद्रशेखर आज़ाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने बुधवार को कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर का औचक निरीक्षण कर केंद्र की प्रगति जानी। कुलपति ने केंद्र पर भारतीय कृषि कौशल परिषद द्वारा शत-प्रतिशत वित्त पोषित प्रशिक्षण का निरीक्षण कर अच्छे से प्रशिक्षण चलते देख प्रसन्नता ज़ाहिर की। कुलपति ने समस्त स्टाफ से वार्ता कर उनके कार्यों की समीक्षा की। प्रभारी डॉ. अजय कुमार सिंह व सभी स्टाफ के साथ केंद्र की सभी प्रदर्शन इकाइयों का निरीक्षण कर संतोष व्यक्त करते हुए और क्रियाशील बनाने के दिशा-निर्देश दिये। उन्होंने फार्म की प्रगति लेने के साथ यादा से यादा क्षेत्र में बुआई कर आय बढ़ाने के निर्देश देने



कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर का निरीक्षण करते कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह

के साथ फार्म मशीनरी के उचित रख-रखाव हेतु निर्देशित किया। कुलपति ने केंद्र की बिल्डिंग की मरम्मत व रंगाई -पुताई करवाने की हिदायत दी।

बुधवार

26 जुलाई, 2023

अंक - 448

खबर एक्सप्रेस

कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर का कुलपति ने किया औचक निरीक्षण



कानपुर। चंद्र शेखर आज़ाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर का औचक निरीक्षण कर केंद्र की प्रगति जानी। कुलपति ने केंद्र पर भारतीय कृषि कौशल परिषद द्वारा शत प्रतिशत वित्त पोषित प्रशिक्षण का निरीक्षण कर अच्छे से प्रशिक्षण चलते देख प्रसन्नता ज़ाहिर की।

कुलपति महोदय ने समस्त स्टाफ से वार्ता कर उनके कार्यों की समीक्षा की व प्रभारी डॉ अजय कुमार सिंह व सभी स्टाफ के साथ केंद्र की सभी प्रदर्शन इकाइयों का निरीक्षण कर संतोष व्यक्त करते हुए और क्रियाशील बनाने के दिशा निर्देश दिये। महोदय ने फार्म की प्रगति लेने के साथ ज्यादा से ज्यादा क्षेत्र में बुआई कर आय बढ़ाने के निर्देश देने के साथ फार्म मशीनरी के उचित रखरखाव हेतु निर्देशित किया। कुलपति महोदय ने केंद्र की बिल्डिंग टूट फूट की मरम्मत व रंगाई -पुताई करवाने की हिदायत दी।



केवीके दलीप नगर का कुलपति ने किया औचक निरीक्षण



डीटीएनएन

कानपुर चंद्र शेखर आज़ाद कृषि एवम प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर का औचक निरीक्षण कर केंद्र की प्रगति जानी। कुलपति ने केंद्र पर भारतीय कृषि कौशल परिषद द्वारा शत प्रतिशत वित्त पोषित प्रशिक्षण का निरीक्षण कर अच्छे से प्रशिक्षण चलते देख प्रसन्नता ज़ाहिर की। कुलपति महोदय ने समस्त स्टाफ से वार्ता कर उनके कार्यों की समीक्षा की व प्रभारी डॉ अजय कुमार सिंह व सभी स्टाफ के साथ केंद्र की सभी प्रदर्शन इकाइयों का निरीक्षण कर संतोष व्यक्त करते हुए और क्रियाशील बनाने के दिशा निर्देश दिये। कुलपति ने फार्म की प्रगति लेने के साथ ज्यादा से ज्यादा क्षेत्र में बुआई कर आय बढ़ाने के निर्देश देने के साथ फार्म मशीनरी के उचित रखरखाव हेतु निर्देशित किया। कुलपति ने केंद्र की बिल्डिंग टूट फूट की मरम्मत व रंगाई-पुताई करवाने की हिदायत दी।



राष्ट्रीय स्वरूप

कृषि विज्ञान केंद्र का कुलपति ने किया औचक निरीक्षण

कानपुर । सीएसए के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर का औचक निरीक्षण कर केंद्र की प्रगति जानी।



कुलपति ने केंद्र पर भारतीय कृषि कौशल परिषद द्वारा शत प्रतिशत वित्त पोषित प्रशिक्षण का निरीक्षण कर अच्छे से प्रशिक्षण चलते देख प्रसन्नता ज़ाहिर की। कुलपति महोदय ने समस्त स्टाफ से वार्ता कर उनके कार्यों की समीक्षा की व प्रभारी डॉ अजय कुमार सिंह व सभी स्टाफ के साथ केंद्र की सभी प्रदर्शन इकाइयों का निरीक्षण कर संतोष व्यक्त करते हुए और क्रियाशील बनाने के दिशा निर्देश दिये। महोदय ने फार्म की प्रगति लेने के साथ ज्यादा से ज्यादा क्षेत्र में बुआई कर आय बढ़ाने के निर्देश देने के साथ फार्म मशीनरी के उचित रखरखाव हेतु निर्देशित किया। कुलपति महोदय ने केंद्र की बिल्डिंग टूट फूट की मरम्मत व रंगाई -पुताई करवाने की हिदायत दी।